
Al Señor Presidente de la 
H. Cámara de Diputados de la Nación 
Don Eduardo Cambio 

De mi mayor consideración: 

Me dirijo a Ud. a los efectos de solicitar la reproducción del 
proyecto de ley de mi autoría y de la Diputada M.C. Elisa Carca, sobre incorporación del 
cupo femenino en el ámbito del Poder Judicial, el que se encuentra registrado como 
expediente N” 8.043-D-2001, publicado en el Trámite Parlamentario No 219, cuya copia 
se’ adjunta. 

Sin otro particular, saludo a Ud. muy atentamente. 



gistrndos de los demh tribunales inferiores 
ticia, tribunal de cnsación penal, czhras d 
ches nncionales y federales, y jueces de 
instancia nacionales y federales, deberán 
las vacantes por mujeres en un porcentaje de 
por ciento (30 % ) co1110 “lí”i”l0. 

Art. 2” -Igual porcentaje que el establecido cn- 
el articulo anterior se aplicará para la designación 
de los dem6s funcionarios del Poder Judicial de la 
Nación, il cuyo efecto se adecuah a la presente 
los reglame”tos y nornxu previst”s para la selec- 
ci6” de los mismos. 

Art. 3” - A los fines del cutnplimiento de los atlculos 
1” y 2” se tendrá en cuenta, en cada uno de los dis- 
tintos fueros y tribunales cokgiados, su composi- 
ción al producirse la vacante, con el propósito de 
establecer ‘Ó aumentar el porcentaje del treinta por 
ciento (30 76) tnínimo de mujeres. 

Art. 4” -Invítase ” las provincias n establecer 
igunl cupo femenino en sus respectivos Poderes Ju- 
diciales. 

Art. So -Deróguese toda norma legal o re&nen- 
tada que se oponga a la presente. 

Art. ú0 -La presente ley comenzará a regir desde 
so publicación en cl Boletfn Oficial. 

Art. 7O -Comuníquese “1 Poder Ejecutivo. 
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Buenos Aires, 5 de febrero de 2002. 

, SID. 

De mi mayor considernción: 
Me dirijo B usted B los efectos de solicitarle la rc- 

produccián del proyecto de ley de mi autorfa y de la 
I seiiora diputada, maldato cumplido, Elisa Carca, so- 

‘bre incorpornció” del cupo femenino en el ámbito del 
Poder Judicial, cl que se cncuentm tq$sttndo como 
expediente 5.324-D;9S, publicado en el Trámite Par- 
lamentasio No 191, cuya copia se adjunta. 

Si” otro particular, saludo a usted muy atenta- 
mente. 

Víctor M. K Fayad. 

PROYECTO DE I.!3Y 

I?í Sewdo y Cú/?&i de Di~utudos, 

Articulo lo -En la designación de los miembros 
de la Corte Suprema de Justicia de la Naciún y mil- 
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